

Broj: Pr-471/2014

Zagreb, 22. siječnja 2015.



DISCIPLINSKI TUŽITELJ

*Croatian
Bar
Association*

**Sindikata kriminalističke policije
Pavlenski put 5/O
10000 ZAGREB**

Poštovani,

u svezi prijave-pritužbe od 30.07.2014. godine, zaprimljene u Hrvatskoj odvjetničkoj komori dana 04.08.2014. godine, koju ste podnijeli protiv **VLADIMIRA GREDELJA, odvjetnika iz Bjelovara**, nakon što smo prikupili sve potrebne podatke i razmotrili iste, obavještavamo Vas da u postupanju prijavljenog odvjetnika nismo našli težu niti lakšu povredu dužnosti i ugleda odvjetništva, pa je Vaša prijava - **odbačena**.

Pomnom proukom Vaše prijave i očitovanja prijavljenog odvjetnika te priležće dokumentacije nije se utvrdilo da bi se postupanjem prijavljenih odvjetnika u odnosu na Vas ostvarila bitna obilježja teže (ili lakše) povrede dužnosti i ugleda odvjetništva, jer to iz činjeničnog supstrata nigdje ne proizlazi!

Iz sadržaja dostavljene dokumentacije i očitovanja prijavljenog odvjetnika razvidno je da je na internetskom portalu www.dnevno.hr objavljen novinski članak glede istupa prijavljenog odvjetnika na novinskoj konferenciji održanoj dna 28.07.2014. godine u Zagrebu, hotel Westin, kao opunomoćenika obitelji Mišković iz Knina. U svojoj prijavi nadalje navodite da je prijavljeni odvjetnik na krajnje neprofesionalan način i potpuno neosnovano vrijeđao policijske službenike MUP-a RH riječima: "Oni su divljaci, barbari i nehumani nasilnici. Policija i sudovi demonstrirali su nehumanost i barbarizam, nasilje bez presedana" i td.

Prijavljeni odvjetnik u svom očitovanju na Vašu prijavu u kratkome iznosi kronologiju samog događaja koji je prethodio navedenoj novinskoj konferenciji, kao i dokaze koji potkrepljuju njegove navode.

Pomnom proukom prijave i očitovanja na navedenu prijavu, kao i cjelokupne priležće dokumentacije, ovo tijelo smatra da prijavljeni odvjetnik nije počinio ni lakšu ni težu povredu dužnosti i ugleda odvjetništva.

Prijavljeni odvjetnik u konkretnom slučaju nije izrekao riječi "Oni su divljaci, barbari i nehumani nasilnici.", već je to naslov članka koji je potpisan od strane autora teksta Lea Buljana. Iz sadržaja teksta, u dijelovima gdje je autor citirao disciplinski prijavljenog, tih

riječi nema, već se radi o naslovu koji je autor teksta prilagodio na način da ga je izvukao iz kontesta.

Što se tiče riječi: "Policija i sudovi demonstrirali su nehumanost i barbarizam, nasilje bez presedana" činjenica je da je prijavljeni odvjetnik izrekao navedene riječi, obzirom je od strane autora teksta citiran, no taj navod nikako ne predstavlja povredu odredbi točaka 4. i 8. Kodeksa odvjetničke etike, već njegov vrijednosni sud izrečen u svrhu zaštite prava njegovih stranaka, na što prijavljeni odvjetnik svakako ima pravo temeljem Zakona o odvjetništvu i Kodeksa odvjetničke etike, a na to ga obvezuje i više načela Kodeksa odvjetničke etike kao što je vjernost stranci koja mora biti prije interesa samog odvjetnika i kolegijalnih obzira (t. 20. Kodeksa), položaj zaštitnika prava građana (t. 3. Kodeksa), poštivanje ljudskog dostojanstva (t. 7. Kodeksa) i dr.

U takvoj situaciji provođenje ovog disciplinskog postupka nema svog opravdanja.

Slijedom svega iznijetog, obzirom u postupanju prijavljenog odvjetnika nismo utvrdili ni težu ni lakšu povredu dužnosti i ugleda odvjetništva, Vaša je prijava odbačena.

Zamjenik disciplinskog tužitelja



Tomislav Mraz

O tom obavijest:

1. Vladimir Gredelj, Dr. Ivše Lebovića 6, 43000 BJELOVAR
2. OZ Bjelovar
3. Evidencija - ovdje.